

习近平就传承和发扬青奥会宝贵财富作出重要指示强调

引导广大青少年弘扬奥林匹克精神

李克强作出批示

新华社南京4月7日电 青春无边，奋斗以成。距第二届夏季青年奥林匹克运动会圆满举行已有半年多时间，青奥精神薪火相传焕发光彩。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，强调南京青奥会成功举办，进

一步向世界展示了中国开放自信、热情友善的良好形象，赢得广泛好评。希望总结经验，传承和发扬好青奥会留下的宝贵财富，更加重视青少年体育工作，引导广大青少年继续弘扬奥林匹克精神，积极参与体育健身运动，强健体魄、砥砺

意志，凝聚和焕发青春力量，为中华民族伟大复兴作出应有贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，此次盛会注重创新特色，突出青春主题，向世界传播了“中国好声音”，为奥林匹克事业发展积

累了“南京经验”。要进一步弘扬青奥精神，培育国家繁荣进步的强大生力军。

4月7日，第二届夏季青年奥林匹克运动会总结表彰大会在南京召开。会上，宣读了习近平重要指示和李克强批示，南京青奥会先进集体和先进个人受到表彰，

运动员、教练员、志愿者代表作了发言。

第二届夏季青年奥林匹克运动会于2014年8月16日至28日在江苏省南京市举行，是继2008年北京奥运会后，在中国举办的又一项具有国际影响的奥林匹克盛事。

日本部分教科书历史问题描述再现倒退
中方敦促日本
以正确历史观
教育年轻一代

新华社北京4月7日电（记者朱佳妮）针对日本部分教科书在历史认识问题的描述上再现倒退，外交部发言人华春莹7日在例行记者会上表示，中方严肃敦促日方本着对历史高度负责的态度，以正确历史观教育年轻一代。

华春莹表示，中方对日本国内有关动向表示严重关切。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，这有着充分的历史和法理依据。无论日方采用什么手段宣传自己的错误立场，都无法改变这一基本事实。

华春莹指出，南京大屠杀是日本军国主义在侵华战争中犯下的残暴罪行，铁证如山，早有定论。日方对有关问题的认识和处理，实质上反映日方能否持有诚实和负责任的正确历史观。“历史就是历史，不能也不容篡改。”她说。

“我们再次严肃敦促日方本着对历史高度负责的态度，以正确的历史观教育年轻一代，切实履行正视和反省侵略历史的承诺，以实际行动为改善与邻国关系作出努力。”她说。

中国首支维和步兵营 最后一批130名官兵出征



4月7日，即将奔赴南苏丹的一名维和步兵女战士在济南遥墙国际机场边检现场出境。

当晚，中国首支维和步兵营最后一批130名官兵乘坐联合国包机从济南起程，预计将于8日抵达南苏丹维和任务区。最后一批随队出征的维和队员包括13人的女子步兵班。至此，总人数为700人的维和步兵营完成国内筹组训练阶段的所有任务，转入遂行联合国任务阶段。

律师要求农业部 公开转基因相关信息诉至法院 原告一审败诉

据新华社北京4月7日电（记者鲁畅 林苗苗）律师黄乐平诉农业部政府信息公开案4月7日下午在北京市第三中级人民法院一审宣判。北京市三中院一审驳回黄乐平的诉讼请求，黄乐平当庭表示上诉。

据悉，2013年6月25日，黄乐平向农业部提交政府信息公开申请，要求农业部公开农业转基因生物进口的种类及数量、农业转基因生物商业化种植计划、本土农业及农民保护措施、转基因生物标识制度落实情况等相关信息。

2013年7月15日，农业部作出回复，对批准的农业转基因生物种类、标识管理及三种转基因大豆的安全评价资料等信息进行了公开，同时认为黄乐平的其他申请属于“政府咨询”，不在政府信息公开的范畴。

黄乐平随后向农业部申请行政复议。2013年10月17日，农业部作出行政复议决定，驳回黄乐平的申请。黄乐平认为农业部的行为违反了《政府信息公开条例》的有关规定，向北京市三中院提起行政诉讼，要求判令撤销《农业部办公厅关于黄乐平申请政府信息公开答复意见的函》，并依法责令农业部答复黄乐平的政府信息公开申请。

因此，对于农业部认为黄乐平所申请的农业转基因生物商业化种植计划、本土农业及农民保护措施、转基因生物标识制度落实情况等相关信息不属于政府信息公开范畴，北京市三中院不持异议。

北京三中院依据最高人民法院《关于执行〈中华人民共和国行政诉讼法〉若干问题的解释》第五十六条第四项的规定，判决驳回了黄乐平的诉讼请求。

新加坡军舰“坚决”号 首访上海



新加坡军舰“坚决”号首访上海4月7日，新加坡军舰“坚决”号缓缓靠泊上海吴淞军港。

当日，新加坡海军“坚决”号登陆舰，在舰长周克俊中校率领下，驶抵上海吴淞军港，开始对上海进行为期6天的友好访问，这是“坚决”号首次访问上海。“坚决”号登陆舰满载排水量8500吨，最高航速20节，随舰来访官兵221人。

新华社记者 陈飞 摄

南京“养母暴打男童”案追踪 被打男童回归学校

据新华社南京4月7日新媒体专电（“新华视点”记者朱国亮、王珏玢）7日，南京被养母打得遍体鳞伤的男童已回到学校正常上学。然而，由于孩子特殊的收养关系，未来孩子如何处理，亲属间收养的孩子谁来保护，收养之前谁来评估收养人的心理健康等问题再次成为社会关注的焦点。

7日，记者来到被打男童施某的学校，学校德育处负责人陈媛媛告诉记者，当天上午，孩子已回归学校，正常上课。孩子是他亲生父亲送来的。据其亲生父

亲说，孩子一直哭闹着要回来上课。警方介绍，经查，3月31日17时许，男童施某因未完成其养母李某布置的课外作业，遭到50岁的李某用抓痒痒、跳绳抽打及脚踩，致使施某双手、双脚、背部大面积出现红肿痕迹。经法医初步鉴定，已构成轻伤。

“回到学校，我们对孩子进行了心理辅导，我们也希望社会给孩子一个平静的学习环境。”陈媛媛说，孩子学习成绩不错，也很乖巧听话，相比同龄的孩子，感觉更懂事。

“9日凌晨3时，两者相约接近了‘中天’（正南方）。”赵之珩形象地说，此时此刻，头戴“草帽”的土星深情地依附“月姑娘”，尽情地展现自己的“星姿”。“如果天气条件好，感兴趣的公众只需用肉眼即可清晰见到这幕动人的‘星月童话’。”

土星今日上演 合月天象

据新华社天津4月7日电（记者周润健）太阳系的大行星——土星8日将上演合月天象。届时，有着“指环王”美誉的土星将在美丽的“月姑娘”身旁大跳“草帽舞”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说，8日21时，土星合月，但此时它们尚未升起。一个多小时之后，“指环王”和“月姑娘”似乎才鼓足了勇气，相携着慢慢地升出了东南方的地平线。

随着时间的推移，土星和明月升的越来越高，也越来越亮，月亮亮度有-10等，淡黄色的土星亮度约0.2等。

“9日凌晨3时，两者相约接近了‘中天’（正南方）。”赵之珩形象地说，此时此刻，头戴“草帽”的土星深情地依附“月姑娘”，尽情地展现自己的“星姿”。“如果天气条件好，感兴趣的公众只需用肉眼即可清晰见到这幕动人的‘星月童话’。”

据新华社西安4月7日电 空军青少年航空学校首站招生定选工作日前于西安顺利结束，陕西省200多名应届初三学生通过了选拔。接下来，空军将陆续在北京、长沙、成都、济南、南京和沈阳等地设立定选站，首届青少年航空学校的招生工作将全面铺开。

为超前培育军事航空航天领域新型飞行人才，我国将从今年起建设一批空军青少年航空学校。空军招飞机构将会同各地教育部门遴选部分优质普通高中，开办空军青少年航空教育实验班，每年招收航空实验班学生1000名，为志在空天的青少年提供圆梦之梯。

目前，河北、黑龙江、湖北、湖南等省初选工作已经接近尾声，吉林、山东、河南等省即将在各地市设立初选站，组织学生检测，辽宁、江苏、四川的初选宣传动员工作也即将展开。

据新华社西安4月7日电 空军青少年航空学校首站招生定选工作日前于西安顺利结束，陕西省200多名应届初三学生通过了选拔。接下来，空军将陆续在北京、长沙、成都、济南、南京和沈阳等地设立定选站，首届青少年航空学校的招生工作将全面铺开。

为超前培育军事航空航天领域新型飞行人才，我国将从今年起建设一批空军青少年航空学校。空军招飞机构将会同各地教育部门遴选部分优质普通高中，开办空军青少年航空教育实验班，每年招收航空实验班学生1000名，为志在空天的青少年提供圆梦之梯。

目前，河北、黑龙江、湖北、湖南等省初选工作已经接近尾声，吉林、山东、河南等省即将在各地市设立初选站，组织学生检测，辽宁、江苏、四川的初选宣传动员工作也即将展开。